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ول في مادة الرياضياتالأ ثلاثيال إختبار

 حيث :ان حقيقي نادعد𝐴  و 𝐵كن  يل  :التمرين الأول
 𝐴 =  2 × (10−3)2 × 0.2 × 103 × 410−5 × 4           ,            𝐵 = 23 + 45 ×  114 ÷ 3        

كتابـــــــة علمية . اكتب  -
و اعط الناتج على شكل كسر غير قابل للاختزال . احسب  -
.    𝑃𝐺𝐶𝐷( 28 √27   ,   30 √12)استنتج  -

 
 ليك الأعداد الحقيقية الآتية :اِ   التمرين الثاني:

 
 𝐴 = 3 √22 × 3 + √75 − 2√27   ,   𝐵 = 3√3√6 − 2√32 + 52 √2   ,   𝐶 =  3√3√6

عددان نسبيان .𝑏 و   𝑎حيث 𝑎√𝑏على شكل   اكتب العدد  -
على شكل نسبة مقامها عدد ناطق  اكتب الكسر -

بين أن :  -
𝐴𝐵 = − 5√68.

التمرين الثالث:

𝐴حيث : 𝐴   العبارة   انُشر ثم بسط - =  (2𝑥 + 5)2 − (2𝑥 − 5)2 − 40𝑥  
- 𝐴𝐵𝐶   مثلث قائم في𝐴    ليكن .𝐴𝐶 = 2𝑥 − 𝐵𝐶و     5 = 2𝑥 + < 𝑥حيث :  5 0   .

اِعط رسم تخطيطي لهذه المعطيات . -
𝐴𝐵2بين أن :  - = 40𝑥 .

   :التمرين الرابع

  𝐷𝐸𝐹      مثلث قائم في𝐸 حيثsin 𝐸𝐹𝐷̂ =  √𝟐𝟐     . 
 

tan :اعط القيمة المضبوطة لكل من  - 𝐸𝐹𝐷 ̂ cos  و 𝐸𝐹𝐷̂    (زاوية أي )بدون حساب قيس.
𝐷𝐹اذا علمت أن طول الوتر  - = 8 𝑐𝑚  استنتج طول𝐸𝐷 و 𝐸𝐹  .
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 المسألة :

 أجواء عادية :المشهد 
 

 

 𝐶في مسار مائل ثم تتخذ مسارا أفقيا انطلاقا من النقطة  𝐴يعطي برج المراقبة الإذن بالإقلاع , فترتفع من النقطة 
 الذي تحلق منه الطائرة. CEحدد الإرتفاع   -1

 

 العزلة                            :2المشهد 

  
 
 
 
 
 
 

 ظمة الإرسال و تحديد المواقع فتصبح الطائرة معزولة عن أي بعد ساعات من الطيران , يتفاجئ طاقم القيادة بخلل في أن
    260مطار و تفقد مسارها , ما أدى  الى دخولها منطقة جبلية و اعتراض جبل لمسارها , فقرر قائدها رفعها بزاوية 

 لتفادي اصدام وشيك
 RSاحسب   -2
 هل كان القائد محقا في اختياره للزاوية ؟ علل -3

 

 النجاة : 3المشهد 

 
 تستمر الطائرة في التحليق و يكاد ينفذ وقودها ، فيقرر الطاقم محاولة أخيرة للنجاة بالنزول على سطح البحر، مع ذلك  

 تمكن مساعد الطيار من الاتصال ببارجة تابعة للقوات البحرية ، فكانت أملهم في إنقاذ الركاب من الغرق .
 KSو  KMاحسب  -4
 رجة والطائرة عند ملامستها لمياه البحر.بين البا  MS حدد المسافة -5

                                         

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 مضبوطة الى الوحدة غير نتيجة: تدور كل ملحوظة 
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